

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 1/2014 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Λειτουργία Αγροτικού Ιατρείου

Στη Δολίχη, σήμερα την 25η Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 21:30, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης, έπειτα από την υπ' αριθμ. 29604/ 22/9/2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση.

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Τσακνάκη Ευάγγελο.

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 3^ο θέμα ημερήσιας διατάξεως διατύπωσε ότι στο αγροτικό ιατρείο απαιτείται ο κατάλληλος εξοπλισμός (ηλεκτρονικός υπολογιστής, εκτυπωτής και σύνδεση στο διαδίκτυο) προκειμένου να εξυπηρετούνται οι δημότες (συνταγογράφηση, εξετάσεις, αναμονή στην αίθουσα αναμονής). Στην παρούσα φάση εξυπηρετούνται στα γραφεία του πολιτιστικού συλλόγου με χρήση του εξοπλισμού του, χωρίς να έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν, καθώς μόνο εκεί παρέχεται σύνδεση στο διαδίκτυο. Ωστόσο, από την ενημέρωση του φαρμακοποιού κ. Καραγιάννη προέκυψε πως μαζί με τον φαρμακοποιό κ. Φωτίου δωρίστηκε ένας εκτυπωτής για τις ανάγκες της συνταγογράφησης της Δολίχης και του Πυθίου, τον οποίο διαχειρίζεται ο εκάστοτε ιατρός και τα αναλώσιμα είδη παρέχονται από το Κέντρο Υγείας. Κατά συνέπεια ο γιατρός που επισκέπτεται το ιατρείο θα πρέπει να φέρει και τον εκτυπωτή κάθε φορά. Υπάρχει και ένας υπολογιστής στο ιατρείο - παλιάς τεχνολογίας- που χορηγήθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δολίχης και πιθανόν δύναται να χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες της συνταγογράφησης. Το πρόβλημα είναι με τη σύνδεση στο διαδίκτυο διότι στη Δολίχη δεν υπάρχουν οι κατάλληλες υποδομές του ΟΤΕ για προσφορά ικανοποιητικών ταχυτήτων στο ίντερνετ. Λύση σ' αυτό το θέμα αποτελεί η κινητή τηλεφωνία η οποία με τη χρήση ειδικού μόντεμ (φλασάκι) δύναται να παρέχει τη σύνδεση στο διαδίκτυο. Η τακτική καθαριότητα του ιατρείου, επίσης, αποτελεί ζητούμενο. Τέλος, οι τουαλέτες wc του ιατρείου θα πρέπει να ανακαινισθούν διότι η κατάστασή τους δεν είναι καλή.

Με την εισήγηση του Προέδρου συμφώνησε ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Βασίλειος και το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α) να βρεθεί λύση στο πρόβλημα της σύνδεσης στο διαδίκτυο στο αγροτικό ιατρείο για τις ανάγκες της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης, προκειμένου να εξυπηρετούνται άμεσα οι δημότες στο αγροτικό ιατρείο με χρήση του εξεταστήριου του και της αίθουσας αναμονής του,

β) να καθαρίζεται τακτικά το ιατρείο (μετά από κάθε επίσκεψη του ιατρού),
γ) να ανακαινισθούν οι τουαλέτες ως του ιατρείου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **3/2014**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ